
Tájékoztatás a jelölt- és listaállításról 

 

 

A 2026. április 12. napjára kitűzött országgyűlési választáson Komárom-Esztergom 

vármegyében három országgyűlési egyéni választókerületben (OEVK) választanak 

országgyűlési képviselőt: 

 

- 01. OEVK, székhely: Tatabánya, 

- 02. OEVK, székhely: Esztergom, 

- 03. OEVK, székhely: Komárom. 

 

Tata város a Komárom-Esztergom vármegyei 01. országgyűlési egyéni választókerületbe 

tartozik, Tatabánya, Baj, Szárliget és Vértesszőlős településekkel együtt. 

 

A Tatai Járásban található települések közül a 02. országgyűlési egyéni választókerületbe 

tartozik Tardos és Vértestolna. 

 

A Tatai Járás többi települése – Dunaalmás, Dunaszentmiklós, Kocs, Naszály, Neszmély, 

Szomód – a 03. országgyűlési egyéni választókerületbe tartozik. 

 

A jelöltállítással kapcsolatos választási irodai feladatokat az országos egyéni választókerületi 

választási irodák látják el, Tata város esetében Tatabánya OEVI az illetékes. A jelöltállítással 

kapcsolatban a választókerületben a Tatabányai Országos Egyéni Választókerületi Választási 

Bizottság (OEVB) jár el.  

 

Az országgyűlési egyéni választókerületi jelölt 

 

Országgyűlési egyéni választókerületi jelölt az a nagykorú magyar állampolgár lehet, aki 

szerepel a központi névjegyzékben, összegyűjt legalább 500 darab érvényes ajánlást és az 

illetékes OEVB nyilvántartásba veszi.  

 

Ajánlás 

Jelöltet ajánlani csak az országgyűlési egyéni választókerületi választási iroda által kiadott, 

sorszámmal ellátott ajánlóíven lehet. 

 

Az ajánlóívek igénylése 

Ajánlóívet a szavazás napját megelőző hatvankilencedik napot követően a független jelöltként 

indulni kívánó választópolgár, illetve a Nemzeti Választási Bizottság által jogerősen 

nyilvántartásba vett jelölő szervezet igényelhet az indulás helye szerinti OEVI-től.  
 

Az ajánlóívek átvétele 
Az indulás helye szerinti választási iroda (OEVI) az igénylést követően haladéktalanul, de 

legkorábban a szavazást megelőző 50. napon – 2026. február 21-én (szombat) - adja át az 

igényelt mennyiségű ajánlóívet az ajánlóív átvételére jogosult személynek. 

Az ajánlóíven szerepel a jelöltként indulni szándékozó választópolgár neve, a jelölő szervezet 

neve - közös jelölt esetén valamennyi jelölő szervezet neve - vagy a független jelölés ténye és 

a választókerület megjelölése. A választási iroda sorszámmal látja el az ajánlóíveket. 

 

Az ajánlóívekről másolatot készíteni még kitöltetlen állapotban is szigorúan tilos! 

 



Az ajánlások gyűjtése 

A választópolgár az ajánlását az ajánlóíven adja le, amelyet nevének, személyi azonosítójának 

és magyarországi lakcímének feltüntetése mellett saját kezű aláírásával kell ellátnia. A 

választópolgár jelenlétében az adatait más is ráírhatja az ajánlóívre, azonban saját kezű aláírása 

ebben az esetben is elengedhetetlen feltétel. 

 

Az ajánlóíven fel kell tüntetni az ajánlást gyűjtő személy nevét, személyi azonosítóját vagy a 

személyazonosságát igazoló hatósági igazolványának (személyazonosító 

igazolvány/útlevél/vezetői engedély) számát és aláírását is.  

 

A választópolgár több jelöltet is ajánlhat, azonban egy jelöltet csak egy ajánlással támogathat. 

 

Ajánlást az állampolgárok zaklatása nélkül bárhol lehet gyűjteni, az alábbi kivételekkel: 

• az ajánlást gyűjtő munkahelyén munkaidejében, 

• az ajánló munkahelyén munkaidejében, 

• az ajánlást gyűjtő munkaviszonyból, illetve munkavégzésre irányuló más jogviszonyból 

fakadó munkavégzési kötelezettsége teljesítése közben, 

• az ajánló munkaviszonyból, illetve munkavégzésre irányuló más jogviszonyból fakadó 

munkavégzési kötelezettsége teljesítése közben, 

• a Magyar Honvédségnél és a központi államigazgatási szerveknél szolgálati viszonyban 

levő személytől a szolgálati helyén vagy szolgálati feladatának teljesítése közben, 

• tömegközlekedési eszközön, 

• állami, helyi és nemzetiségi önkormányzati szervek hivatali helyiségében, 

• felsőoktatási és köznevelési intézményben, 

• egészségügyi szolgáltató helyiségében, 

• a tulajdonos előzetes, írásbeli hozzájárulásának hiányában közforgalom számára nyitva 

álló magánterületen. 

 

Az ajánlási szabályok megsértésével gyűjtött ajánlás érvénytelen! 

Az ajánlásért az ajánlást adó választópolgárnak előnyt adni vagy ígérni tilos! 

 

Az egyéni jelölt bejelentése 

Az országgyűlési egyéni választókerületi jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző 37. napon 

2026. március 6-án (péntek) 16.00 óráig kell bejelenteni az ajánlóívek átadásával a 

nyilvántartásba vételre illetékes országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottságnál.  

 

Az ajánlások ellenőrzése 

A leadott ajánlásokat az országgyűlési egyéni választókerületi választási iroda a jelölt 

bejelentésétől számított 4 napon belül ellenőrzi. 

 

Az egyéni jelölt nyilvántartásba vétele 
Az OEVB legkésőbb a bejelentéstől számított 4. napon veszi nyilvántartásba a jelöltet. Az 

OEVB a határozatot közzéteszi a honlapján.  

 

Országos lista állítása 

 

Országos lista pártlistaként vagy nemzetiségi listaként állítható. 

Országos listát a Nemzeti Választási Bizottság által jelölő szervezetként nyilvántartásba vett 

párt vagy országos nemzetiségi önkormányzat állíthat. 

Az országos listát a Nemzeti Választási Bizottság veszi nyilvántartásba. 



A pártlista állításának szabályai 

Pártlistát az a párt állíthat, amely legalább 14 vármegyében és a fővárosban legalább 71 

(hetvenegy) egyéni választókerületben önállóan jelöltet állított. A pártlistát legkésőbb a 

szavazást megelőző 36. nap 2026. március 7-én (szombat) 16.00 óráig kell bejelenteni. 

 

Két vagy több párt közös egyéni választókerületi jelöltek alapján, kizárólag ugyanazon pártok 

részvételével, közös pártlistát állíthat. Egy párt csak egy önálló vagy közös pártlista állításában 

vehet részt. 

 

A pártlistán legfeljebb háromszor annyi jelölt szerepelhet, mint az országos listán 

megszerezhető mandátumok száma, azaz legfeljebb 279. Ha a pártlistáról egy jelölt kiesik, 

helyére a listán soron következő jelölt lép. 

 

Párt által egyéni választókerületben jelölt személy csak ugyanazon párt pártlistáján szerepelhet. 

Egy személy csak egy országos listán (pártlistán vagy nemzetiségi listán) fogadhat el jelölést. 

 

A pártlista nyilvántartásba vétele 

A pártlistát a Nemzeti Választási Bizottság legkésőbb a bejelentéstől számított 4. napon veszi 

nyilvántartásba.  

 

A nemzetiségi lista állításának szabályai 

A nemzetiségi lista állításának feltétele - a központi névjegyzékben a szavazás napját megelőző 

50. napon - az országgyűlési választásra kiterjedő hatállyal nemzetiségi választópolgárként 

szereplő választópolgárok legalább 1%-ának ajánlása, de legfeljebb 1500 érvényes ajánlás 

összegyűjtése. Listát ajánlani csak a Nemzeti Választási Iroda által kiadott, sorszámmal ellátott 

ajánlóíven lehet. 

 

Az ajánlásra és az ajánlás gyűjtésére vonatkozó feltételek megegyeznek a már ismertetett 

előírásokkal.   

 

A nemzetiségi listát a szavazást megelőző 36. napon 2026. március 7-én (szombat) 16.00 óráig 

a Nemzeti Választási Irodának kell bejelenteni a Nemzeti Választási Bizottságnál. 

A nemzetiségi listát a Nemzeti Választási Bizottság legkésőbb a bejelentéstől számított 4. napon 

veszi nyilvántartásba. 

 

A jelöltekre, listákra vonatkozó adatok közzététele 

 

A Nemzeti Választási Iroda honlapján megtekinthetők a jelölő szervezetekre, a jelöltekre, a párt 

és nemzetiségi listákra vonatkozó aktuális információk. A https://vtr.valasztas.hu/ogy2026 

oldalon választókerületenként is kereshetők a jelöltállítás adatai.    
 

https://vtr.valasztas.hu/ogy2026

